ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛОРЕЦКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАНРЕСПУБЛИКАЬЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

30 июля 2020 года

№ 200/47-4

г.Белорецк

О регистрации Гиниятуллиной Ляйсан Масхутовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Зигазинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 9, выдвинутой БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Гиниятуллиной Ляйсан Масхутовны кандидатом в депутаты сельского поселения Зигазинский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №9, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных для регистрации кандидата документах, руководствуясь статьями 40, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная района Белорецкий комиссия муниципального район, которую Центральной избирательной Республики постановлением комиссии Башкортостан от 11 декабря 2015 года № 130/210-5 возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Зигазинский муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Гиниятуллину Ляйсан Масхутовну, 17.10.1981 года рождения, образование высшее профессиональное, учителя МОБУ СОШ с.Зигаза, депутата Совета сельского поселения Зигазинский сельсовет

муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 на не постоянной основе, выдвинутую БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ **ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**, проживающую в д.Бутаево Белорецкого района, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Зигазинский сельсовет муниципального района Белорецкий Республики Башкортостан ОТОТЯП созыва ПО одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации 30 июля 2020 года 18 час. 40 мин.

- 2. Выдать Гиниятуллиной Л.М. удостоверение о регистрации установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте муниципального района Белорецкий район в разделе «Деятельность»/«Территориальная избирательная комиссия», на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Э.Ф.Копытова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

И.В.Андреева